



链接

奥运冠军 争相带娃上节目

李小鹏 女儿奥莉成“国民萌娃”



因参加浙江卫视的亲子真人秀节目《爸爸回来了》，体操奥运冠军李小鹏和爱女奥莉一跃成为公众关注的焦点。两岁半的奥莉被冠以“国民萌娃”，李小鹏也获封“靠谱老爸”。

2010年6月，他与相恋7年的女友、体操名将李小平的女儿李安琪举行了婚礼。女儿出生后，李小鹏成为一个全能爸爸，喂奶、换尿布全部一手包办。亮相《爸爸回来了》后，大眼睛、皮肤雪白的奥莉非常讨人喜欢，“奥莉”两个字在微博上的搜索一度位居前三，不少网友直言，“真的是被她活生生萌哭了。”

仲满 让女儿参加《中国足球梦》



昨天，现代快报记者了解到，中国首位男子击剑奥运冠军仲满带女儿参加了天津卫视的真人秀节目《中国足球梦》。据了解，仲满带着5岁的爱女仲轩禾已经分别在北京和大连参与两期录制。

据悉，该节目由演员杜淳担任明星领队，“神奇教练”米卢出任总教练，七位明星的子女进行封闭式的足球训练。经过三个月的训练之后，他们将日韩少儿足球队决战。5月31日起，节目将首播。仲满笑言，从来没带女儿踢过足球，“一开始她根本不敢上场，踢了一脚就吓哭了。现在，已经能上场跟其他小朋友比赛了。”

杨威 首期录制给儿子打满分

上个月，体操奥运冠军杨威带着4岁的儿子杨文昌亮相《快乐大本营》，杨文昌呆萌可爱，一句“我今年叫杨文昌，我属狼。我爸爸姓杨，我妈妈姓杨，我也姓杨，所以我小名叫杨阳洋。”逗翻网友。而这对人气父子也顺理成章地成为《爸爸去哪儿》第二季的嘉宾。

“第一次录制完成，给自己打95分，给yyy(杨阳洋)打100分。他体能太强了，没喊过累，特别懂事！爱你，宝贝。”杨威在微博上写道。

打开电视调到湖南卫视，姚明正给4岁的女儿姚沁蕾做饭，在湖南卫视《爸爸去哪儿》第二季，我们极有可能看到这样的温馨画面。前天，有网友晒出疑似姚明在浙江寿昌镇录制《爸爸去哪儿》的照片，引发热议。

昨天，在接受现代快报记者采访时，一位芒果台工作人员表示，“第二季采用4+X轮换制，姚明和他的千金是我们的X嘉宾。”同时，湖南卫视总编室推广部主任汤集安也在接受采访时证实，“姚明确实会参加，但具体身份是什么，目前节目组暂时没有告诉我们推广部。”

现代快报记者 韩飞周游

爆料 姚明疑似参与节目拍摄

“老爸，老爸，我们去哪里呀？”《爸爸去哪儿》第一季播出后，林志颖、张亮、王岳伦、郭涛、田亮等明星爸爸引人关注，Kimi、石头、王诗龄、Cindy、天天等几位萌娃更是受到观众喜爱。如今，《爸爸去哪儿》第二季正在火热拍摄，前天，有网友拍到疑似姚明现身剧组的照片，给这个节目又添了一把火。

5月初，黄磊、曹格、杨威、陆毅和吴镇宇带着萌宝们现身重庆武隆仙女山镇，开启芒果台《爸爸去哪儿2》的拍摄。有报道称，黄磊的女儿多多(8岁)懂事、清新；吴镇宇的儿子Feynman(5岁)很酷，有镜头感；陆毅的女儿贝贝(5岁)擅长模仿；杨威的儿子杨阳洋(5岁)机灵古怪，体能好；曹格的儿子Joe(3岁)、女儿Grace(5岁)是

调侃 “老乡家的床够你们睡吗？”

早在《爸爸去哪儿2》正式开拍前，姚明一度是嘉宾热门候选人，因为很多球迷希望看到“身材高大又极具智慧”的姚明如何教导女儿。不过，由于姚老板身兼多职，实在无法抽出大量时间，最终没能进入嘉宾名单。

前天，众多网友热议姚明参与《爸爸去哪儿2》的拍摄，不少网友表示，姚明是《爸爸去哪儿2》最大的期待，也有人希望通过电视荧屏了解甚少露面的姚明千金。

节目组的开心果。

近日，《爸爸去哪儿2》第二站转战浙江寿昌镇拍摄。前天，网友晒出了姚明疑似参与节目拍摄的照片。照片中，姚明似乎准备进入车内离开现场，这辆汽车车身上还贴着《爸爸去哪儿》的标语和口号。此外，其他网友还拍到了姚明入住寿昌镇某酒店的照片。



姚明准备进入车内离开现场？

2010年5月21日，姚明与叶莉的爱女在休斯敦当地医院出生，取名姚沁蕾。去年姚基金慈善赛学校探访活动时，姚明与公牛球星诺阿给孩子们上篮球课。3岁的姚沁蕾扎着两个羊角辫，一点也不怕生。“目前这个阶段，我们并不急于给她灌输基础知识，更注重的是如何为人处世，在不同的环境下应该如何如何与人交流，比如怎样去说‘谢谢、你好、再见’这样一些基本礼仪。”当时谈到对女儿的教育问

题时，姚明如是说。当然，最吸引眼球的还是姚明与姚沁蕾的亲密互动，有网友笑言，1.1米高的姚沁蕾与2米26的姚明亮相《爸爸去哪儿2》，将会是最萌身高差。

有意思的是，节目组每到一处，明星爸爸都会带着萌娃同住一屋，照料饮食起居，有网友已经为姚明“担忧”了，“老乡家的床够你们睡吗？”还有人调侃道，“摄像大哥仰拍，你的颈椎吃得消吗？”

姚啊姚 姚到《爸爸2》 大伙都想瞧一瞧

姚明带着4岁女儿确定加盟《爸爸去哪儿2》，网友调侃“摄像大哥的颈椎吃得消吗？”

声音

湖南卫视回应：姚明确定加盟，当X嘉宾

为了求证此事，昨天，现代快报记者致电“姚之队”总负责人章明基，不过对方的手机一直关机。之后，现代快报记者电话采访了湖南卫视的一位工作人员。

这位工作人员告诉记者，第二季共16期，横跨整个暑期档，节目组敲定5位嘉宾的档期几乎用了半年，但后续节目有些嘉宾因为工作安排无法全程参与，所以采用4+X轮换制，即每次拍摄都会有新嘉宾加盟，不仅能照顾明星们的档期问题，而且也能让观众每期节目都有新期待，“姚明确实是我们的X嘉宾，我们也注意到，网友希望他加盟的呼声非常高。”

此外，湖南卫视总编室推广部主任汤集安也在接受采访时证实，“姚明确实会参加《爸爸去哪儿2》，但具体身份是什么，目前节目组暂时没有告诉我们推广部。”

